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aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Speelzones  -  Stand van zaken

Via mijn schriftelijke vraag nr. 757 van 13 juni 2017 peilde ik destijds naar een stand van 
zaken in verband met de speelzones in Vlaanderen.

In haar antwoord op mijn tweede deelvraag in verband met de stappen die nog moesten 
worden genomen om tegen medio 2018 in elke gemeente in één speelzone te voorzien 
gaf de minister aan dat het inderdaad haar ambitie was om tegen die tijd in elke 
gemeente in een speelzone, waar mogelijk en nodig en nuttig, te voorzien.

1. Zit de minister op schema om deze ambitie waar te maken?

2. Welke factoren belemmeren mogelijk de ambities van de minister over de realisatie 
van de speelzones voor zowel:

a) de gemeenten zonder speelzone met een concrete piste;
b) de gemeenten zonder speelzone waar er samenwerking moet worden gezocht met 

andere partners voor een concrete invulling?

3. Graag een geüpdatet overzicht, per provincie, van de evolutie van het aantal 
speelzones in Vlaanderen en dit naar analogie van het overzicht verstrekt in het 
antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 757 van 13 juni 2017.



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 517 van 30 mei 2018
van LYDIA PEETERS

1. De situatie eind mei 2018 is als volgt.
- 270 gemeenten hebben minstens één speelzone.
- Daarnaast zijn er in 4 gemeenten nog speelzones aanwezig, waarvan de exacte 

ligging en oppervlaktegegevens verzameld worden.
- In bijkomend 13 gemeenten is er een concreet engagement om een speelzone (of 

in bredere zin: speelnatuur, natuurlijke speelgelegenheid) te voorzien, of zijn er 
zeer concrete voorstellen die ter goedkeuring voorliggen.

- In 11 gemeenten werkt het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) in overleg met 
diverse partners verder om tot bijkomende realisaties van speelzones te komen.

2. a) In de gemeenten met concrete engagementen of voorstellen is de uitvoering op het 
terrein afhankelijk van diverse lokale factoren zoals de finale goedkeuring door 
partners, aankoop van gronden, aanleg van een woonwijk, einde van een 
pachtperiode, aanplant van een geboortebos,…

b) In de gemeenten waar alleen denkpistes voorliggen, spelen doorgaans nog 
bijkomende factoren. Het zijn overwegend gemeenten met ofwel een ruim aanbod 
speelnatuur op korte afstand van de gemeentegrens ofwel met een ruim aanbod 
van andere speelinfrastructuur, waardoor de noodzaak aan een extra speelzone niet 
altijd als prioritair ervaren wordt.  

3. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage.

BIJLAGE

Evolutie speelzones eind mei 2018


